

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№12 (23166)

Среда, 26 января 2011 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия-2003», «Вся Россия-2004»

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная

Безопасность – под контролем губернатора

Губернатор Александр Мишарин вчера выразил глубокое и искреннее соболезнование родным и близким пострадавших во время взрывов, происшедших накануне вечером в московском аэропорту Домодедово.

Он подчеркнул: «К счастью, среди погибших от взрыва в аэропорту Домодедово, а также среди раненых, нет ни одного ребенка. Однако это не умаляет той боли, которую мы все в эти часы переживаем вместе с близкими тех, кто оказался жертвой этой жестокой трагедии».

По предварительным данным, предоставленным МЧС

России, среди погибших нет жителей Свердловской области.

В Свердловской области по поручению губернатора предприняты все необходимые шаги по усилению мер безопасности в аэропорту Кольцово, а также и на всех крупных транспортных узлах. Губернатор Александр Мишарин 24 января провел

оперативное совещание с начальником Главного управления внутренних дел по Свердловской области Михаилом Бородиным и начальником регионального управления ФСБ РФ Борисом Козиненко, в ходе которого были согласованы совместные меры по защите граждан и объектов.

Охрана безопасности жителей Среднего Урала находится под контролем губернатора Александра Мишарина, сообщает департамент информационной политики губернатора Свердловской области.



* Прием граждан ведут замминистра соцзащиты населения Свердловской области Алексей Никифоров и начальники районных управлений соцзащиты.

Отменили День студента

В связи с терактом в московском аэропорту Домодедово большинство вузов страны, в том числе и в Свердловской области, отказалось отмечать День студента.

По словам заместителя директора по социальным вопросам НТИ (Ф) УрФУ Сергея Демина, все праздничные мероприятия перенесли.

Они будут проведены позднее, в День святого Валентина. Единственное, что напоминает о празднике - это поздравительные плакаты, которые не стали убирать.

В НТГСПА отменить студенческий праздник не стали. Перед началом мероприятий память о погибших во время теракта почтят минутой молчания, сообщила помощник ректора Елена Бызова.

Владимир ПАХОМЕНКО.

Почти два часа вместо запланированного одного заместитель министра социальной защиты населения Свердловской области Алексей Никифоров на своем выездном приеме отвечал на вопросы тагильчан.

Они касались и конкретных случаев, и проблем,

волнующих сотни горожан. К примеру, присвоения звания «Ветеран труда Свердловской области». Соответствующий закон - один из новых, проходит первую обкатку. Поэтому спорных ситуаций много. В региональном правительстве сегодня учитываются все его нюансы, чтобы расширить трактовку документа.

Проанализировав тематику обращений в при-

емную в целом, скажем: более 40% проблем касались ЖКХ в части перерасчетов, льгот и доплат, около 50% - назначений различных пособий. Беседовал замминистра с жителями нашего города и об ответственности власти за людей, относящихся к категории социально незащищенных, в частности, инвалидов детства.

(Окончание на 2-й стр.)

Не просто такси - социальное

Милиция подвела итоги 2010 года



Фото Сергея КАЗАНЦЕВА.

* Андрей Исаев.

За 2010 год работу Нижнетагильского гарнизона милиции на итоговой коллегии ГУВД Свердловской области оценили как положительную. Нижний Тагил вошел в двадцатку гарнизонов Свердловской области, которые получили такую высокую оценку.

Около сорока областных подразделений до нее не дотянулись. Также положительные оценки получили бывший

Ленинский отдел, а теперь ОМ №16, и Тагилстроевский - ныне ОМ №18, чуть отстал Дзержинский ОМ №17, в аутсайдерах оказался Пригородный ОМ №21.

На пресс-конференции об итогах 2010 года рассказал начальник УВД Нижнего Тагила полковник Андрей Исаев.

Если в 2009 году было совершено почти 12 тысяч преступлений, то в 2010 году - на полторы тысячи меньше. Раскрываемость выросла с 46% до 51,5%. Так что каждое второе зарегистрированное преступление в нашем городе раскрыто. На 10% снизилась преступность среди несовершеннолетних, количество тяжких преступлений. Правоохранительные органы в ушедшем году пережили очень серьезный этап реформирования, но, несмотря на это, сотрудники сумели сохранить высокие показатели раскрываемости. В 2011 году ожидается второй этап реформирования, это коснется около 10% личного состава.

В этом же году предстоит переход из милиции в полицию. Андрей Владимирович уверен: меняется название - суть остается прежней. Переход к профессиональной полиции - процесс достаточно долгий, высокопрофессиональных сотрудников надо воспитывать, выращивать, так что это пока вопрос будущего.

2011 год будет сложным не только в

плане реформирования, но и в организации работы вновь созданных отделов милиции. Проблемы возникли с первых дней. Они неизбежны, но решаемы.

В наиболее сложном положении находится сегодня ОМ №20, расположенный на ГТМ. Пока нет административного здания, просто невозможно собрать людей, а это около 50 человек, в одном месте. И хотя помещение уже выделено, оно требует серьезного ремонта. Часть средств выделила пока только городская администрация - порядка 2,5 миллиона рублей. Уже сделаны дежурная часть, туалеты, входная группа, несколько кабинетов. Область тоже обещает помочь и при корректировке бюджета заложить средства на ремонт здания. ГУВД обещало помочь в организации связи - около одного миллиона рублей.

Большие надежды главный милиционер Нижнего Тагила возлагает на принятие федерального закона о полиции. Чаинка понятны: в документе очень большое внимание уделяется службе участковых уполномоченных милиции. Впервые на уровне федерального закона прописано, кто должен предоставлять служебные помещения участковым уполномоченным милиции.

(Окончание на 4-й стр.)

Убрать снег, пока не слежался

Из-за большого количества выпавшего вчера ночью снега, сопровождавшегося порывами сильного и колкого ветра, уже к утру образовались серьезные заносы, которые создавали серьезные проблемы как для пешеходов, так и для транспорта.

На проезжей части улиц и тротуарах, которые после декабрьских снегопадов в основном удалось расчистить, снова появился фронт работ для дорожных служб. Бригады Тагилдорстрой начали уборку снега на центральных улицах, на Красном Камне и Вые. Тагилдорстрой взялся за дело на территории Тагилстроевского района и Северного поселка. Работники ООО «Вектор» вывели технику на Старателе, Евстоинихе, Кирпичном поселке. Пока снег не слежался, его легче сгрести и убирать.

У заместителя председателя комитета по городскому хозяйству администрации города Степана Пилипца, который проинформировал об этом нашего корреспондента, мы также поинтересовались, много ли в Тагиле опасных зон, в которых люди могут пострадать от обрушения сосулек и снежных глыб с крыш многоквартирных домов.

- Сегодня, - сказал С. Пилипец, - таких мест в городе практически нет. Дело в том, что сильные перепады в наружных температурах, когда снег на кровлях сначала тает, а потом из-за резкого похолодания превращается в ледяные глыбы, в Тагиле пока не наблюдается. По всей вероятности, с такой ситуацией мы столкнемся с наступлением весенних оттепелей, которые будут перемежаться заморозками. Хочу особо обратиться к руководителям управляющих компаний, в первую очередь Ленинского района, где сейчас идет активное образование новых самостоятельных УК, с просьбой о том, что из-за внутренних организационных проблем они не должны обходить вниманием ни проблемы уборки снега на подведомственных территориях, ни проблемы ликвидации наледей и сосулек, если они появляются.

Нина СЕДОВА.

В гимназии - карантин

В 86-й гимназии объявлен карантин по острому респираторному вирусному инфекции. Эпидемиологи приостановили занятия в этом учреждении, предположительно, на одну неделю. Также из-за высокой заболеваемости закрыт один класс в школе №8 и группы в садиках №177, 179, 204.

На сегодня по Нижнему Тагилу зарегистрированы и подтверждены 1 случай гриппа и 3 парагриппа. Но в целом вирусные инфекции заметно активизировались - за прошлую неделю более 2 тысяч горожан обратились к врачам с признаками ОРВИ. Это почти в 1,5 раза превышает средний многолетний уровень. Наиболее напряженная ситуация в Дзержинском и Тагилстроевском районах.

Как пояснили в городском управлении здравоохранения, в гимназии №86 (Дзержинский район) на больничный ушли 38% от общего числа учеников. Напомним, для введения карантина в детских коллективах достаточно 25% заболевших. В рамках мониторинга проводится лабораторное исследование на наличие у гимназистов вируса гриппа. Но пока ни у одного из заболевших школьников опасный микроб не обнаружен. Медики ставят диагноз ОРВИ.

- Решение о закрытии 86-й гимназии было принято еще и на том основании, что именно в этом заведении очень низкие показатели по вакцинации против гриппа, родители детей писали отказы от иммунизации, то есть сегодня велика вероятность развития эпидемии, - пояснила главный специалист по эпидемиологическим вопросам управления здравоохранения Екатерина Топычканова.

Во всех учреждениях образования и здравоохранения проводится дезинфекция. Карантинные мероприятия продолжатся до специального распоряжения главного санитарного врача по Нижнему Тагилу и Пригородному району Юрия Бармина.

Ангела ГОЛУБЧИКОВА.

В стране и мире

Сколько было террористов?

Взрыв в московском аэропорту Домодедово совершил не один, а два террориста.

Об этом со ссылкой на свой источник сообщает РИА «Новости». По предварительным данным, при взрыве погибли оба. Согласно версии собеседника агентства, взрыв мог произойти самопроизвольно в тот момент, когда женщина открывала сумку со взрывчаткой. При взрыве, как предполагается, мужчине оторвало голову. Источник не исключает, что террористы собирались оставить бомбу и покинуть зал аэропорта.

Между тем, собеседник «Интерфакса» в силовых структурах сообщил, что, по данным свидетелей, террористом был мужчина. Об этом, по его словам, свидетельствует и запись видеорежиссера. Про женщину рассказал только один человек. Ранее высказывались предположения, что исполнителем теракта мог быть либо мужчина, либо женщина. В частности, сообщалось о мужчине арабской или кавказской внешности 30-35 лет. Взрыв в аэропорту Домодедово произошел в понедельник, 24 января, в 16.32. Мощностью взрывного устройства, начиненного поражающими элементами, оценивается в 2-5 килограммов в тротиловом эквиваленте. Жертвами теракта стали 35 человек. Имена 26 из них опубликованы на сайте МЧС России. Число пострадавших, по различным данным, составило от 128 до 180 человек. В больницах, как сообщается на сайте Минздравсоцразвития, размещены 110 человек. Семьям погибших уже обещана компенсация в размере двух миллионов рублей. Пострадавшие получают от миллиона до полутора миллионов рублей. По факту взрыва возбуждено уголовное дело по четырем статьям: «убийство двух и более лиц», «акт терроризма», «незаконный оборот оружия и взрывчатых веществ» и «незаконное изготовление оружия».

«Российская газета» со ссылкой на источники в спецслужбах сообщает, что накануне ФСБ проверяла информацию о смертнике в Московской области. Сотрудники Службы безопасности якобы

искали смертника на севере области и в Зеленограде, но никого не нашли. Впрочем, официально эта информация не подтверждается, отмечает издание.

Руководство аэропорта Домодедово будет привлечено к ответственности за нарушения в сфере обеспечения безопасности. Об этом, как сообщает РИА «Новости», вчера заявил президент России Дмитрий Медведев. «Судя по месту локализации и другим косвенным признакам, это хорошо подготовленный теракт, направленный на убийство как можно большего количества людей», - цитирует агентство слова Медведева.

КСТАТИ. Власти Москвы объявили 26 января днем траура по погибшим в результате теракта в аэропорту Домодедово. Об этом сообщает РИА «Новости» со ссылкой на пресс-службу мэра столицы.

Таксистов заставят снижать цены при ЧС

Московские таксисты в случае чрезвычайных ситуаций должны будут возить людей бесплатно или по минимальной цене, сообщает «Интерфакс».

Существующие соглашения будут заключены с таксомоторными парками правительства Москвы. После теракта в московском аэропорту Домодедово 24 января таксисты и лица, занимающиеся частным извозом, завысили цены в несколько раз. Сообщения о завышении цен таксистами появились также после терактов в московском метро в марте 2010 года. Тогда, однако, выяснилось, что официальные службы такси не изменяли тарифов: завышенные суммы требовали «бомбилы».

Ингушетия тоже потребовала отставки Жириновского

Депутаты народного собрания Ингушетии отреагировали на антикавказские высказывания лидера ЛДПР Владимира Жириновского.

В обращении, направленном председателю Госдумы Борису Грызлову, парламентарии попросили лишить Жириновского поста вице-спикера, пишет «Коммерсант». Ранее с аналогичным заявлением выступила пресс-служба президента

Дагестана. Поводом для критики Жириновского стали его заявления в программе «Поединок» от 20 января. Так, он заявил, что главной проблемой России является Северный Кавказ, а именно «три республики: Дагестан, Чечня, Ингушетия». После передачи глава Чечни Рамзан Кадыров назвал лидера ЛДПР шутом, а чеченский парламент потребовал Госдуме лишить Жириновского мандата. Как заявил «Коммерсанту» глава думской комиссии по мандатным вопросам и по вопросам депутатской этики Александр Гуров, лишение мандата Жириновскому не грозит. Единственное, что может сделать комиссия по этике - на некоторое время лишить лидера ЛДПР права выступать в Госдуме.

Промпроизводство выросло на 8 процентов

Промышленное производство в России по итогам 2010 года выросло на 8,2 процента по сравнению с предыдущим годом, говорится в официальном пресс-релизе Росстата.

За декабрь 2010 года объем производства увеличился на 6,3 процента по отношению к декабрю 2009-го. Росстат также уточнил данные по промпроизводству в 2009 году. По итогам 2009 года промышленность в России сократилась на 9,3 процента, а не на 10,8 процента, как считалось ранее.

Судебные иски - через Интернет

Высший арбитражный суд РФ запустил новый сервис «Мой арбитр», который позволяет подавать иски через интернет, пишут «Ведомости».

Для подачи иска на сайте my.arbitr.ru достаточно заполнить электронную форму с данными истца и ответчика. К иску можно приложить необходимые документы в оформленном и

заверенном виде. Объем приложений пока ограничен 10 мегабайтами. Подача иска по интернету не полностью заменит стандартную процедуру, а позволит только иницировать процесс. Суд начнет обрабатывать заявление или пришлет уведомление об отказе. После подачи электронного иска весь пакет документов необходимо предоставить в бумажном виде. По мнению экспертов «Ведомостей», сервис может помочь прежде всего в ситуации, когда остается мало времени на обжалование судебного решения, которое было получено с запозданием. Также «Мой арбитр» может быть полезен при подаче иска в суд другого региона или для того, чтобы избежать очереди.

Арестовали начальника угро

Во Владивостоке по решению суда арестован начальник угрозыска Первомайского района города Сергей Пан. Его подозревают в злоупотреблении полномочиями, сообщает РИА «Новости».

По словам источника агентства, Пан был задержан сотрудниками службы собственной безопасности при УВД Приморья. Уголовное дело в его отношении было заведено по результатам служебной проверки. Остальных сотрудников районного угрозыска продолжают проверять. Поводом для ареста Пана стали найденные в ходе проверки нарушения в документации, рассказал источник газеты «Комсомольская правда». Собеседник издания предположил, что дело на начальника угрозыска помогли завести его бывшие подчиненные, которых Пан наказывал за дисциплинарные нарушения и которые в итоге ушли в службу собственной безопасности краевого УВД.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», Известия.Ру, Gzt.Ru подготовил Владимир МАРКЕВИЧ.

\$ 29,79 руб. -6 коп.

€ 40,70 руб. +14 коп.



Выездной прием

Не просто такси - социальное

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Главной новостью стало сообщение о скором появлении в Нижнем Тагиле социального такси.

Еще до начала приема Алексей Никифоров обратился к корреспонденту «ТР»: «Тагильский рабочий» в нашем доме читали и читают. Недавно случайно обнаружил, что сохранился номер за 1986 год. Сегодня, думаю, есть необходимость открыть в «ТР» специальную рубрику и информировать о деятельности отделений соцзащиты, что называется, в режиме онлайн. Для этого министерство готово предоставить журналистам информационную поддержку. Восстребованность таких публикаций у населения, уверен, будет всегда.

Подтверждением тому стали итоги выездной министерской приемной. За время ее работы консультации получили более двух десятков посетителей.

Коллективные обращения тоже рассматривались. Так, представителей жителей улицы Большегальской и села Покровского объединила общая беда – и те, и дру-

гие до сих пор проигрывают в борьбе за компенсацию по газу. Подведение природного топлива они оплачивали из собственного кармана, и по закону пенсионерам полагается частичный возврат.

В прошлом году на возмещение предусмотрели 3,5 миллиона на всю Свердловскую область. Это же копейки, у нас только в одном переулке 10 хозяев ждут компенсацию, – обратилась к замминистра старшая по улице Большегальской Валентина Николаевна. – Многие старики отдали все свои сбережения, чтобы газ пришел в дома, а им теперь говорят: ждите, положенное вернем. А сколько ждать? У кого-то и времени-то не осталось...

В ответе Алексея Никифорова звучала надежда: «Долги жителям за установку газа накопились в последние годы. Особенно в кризисный 2009-й. Теперь бюджет области постепенно выправляется, компенсации будут.

Другая делегация – мамы детей с ограниченными возможностями пришли на прием с фотоальбомами. Женщины не просто ждали участия от представителей



* Эльвира Ивановна Кошкина обратилась к замминистра по вопросу присуждения звания «Ветеран труда Свердловской области».

власти, но и рассказывали о том, что предпринимать сами: объединились в общественную организацию «Равновесие» (более 70 детей), получили для проведения встреч, общения и творческих занятий с детьми помещения в квартальном клубе «Энтузиаст». Город, спонсо-

ры, неравнодушные граждане помогают в организации досуга для колясочников. Но часть проблем – не в компетенции матерей, например, приобретение дорогостоящего реабилитационного костюма (около 80 тысяч рублей). Или организация постоянно действующей

службы социального такси для инвалидов, открытие центра временного пребывания и развития, для этого требуется поддержка министерства.

Нашим детям уже исполнилось по 18 лет. И многие социальные услуги им теперь не положены, – поясняет одна из общественниц Лидия Александровна Мясникова. – Их не примут в детских реабилитационных центрах, а это значит, что даже на несколько часов их не оставят без присмотра. Но ведь мамы инвалидов тоже болеют или по неотложным обстоятельствам вынуждены куда-то уезжать. В нашем городе крайне не хватает центра временного пребывания для колясочников, для них весь мир замыкается в четырех стенах дома.

Оказалось, о трудностях «Равновесия» в министерстве соцзащиты знают. Эти вопросы из разряда системных. В областном центре бюджет позволяет решить многие из них уже сегодня, там социальное такси – не новинка. В муниципалитетах же с более скромными доходами услуги перевозок и доставки по социальным по-

казаниям еще только начинают обговариваться. И здесь опыт екатеринбуржцев пригодится.

В Нижнем Тагиле не за горами появление службы социального такси. На этот счет есть все необходимые договоренности, – подвел итог Алексей Никифоров. – В перспективе в рамках целевой программы будут приобретены и направлены в ваш город дополнительно три автомобиля. Кроме того, обсуждается и открытие специализированной диспетчерской службы.

В отношении центра временного пребывания для инвалидов детства тоже есть подвижки. Самым подходящим вариантом, по мнению замминистра, пока остается использование площадей пансионата «Тагильский». Там для людей с ограниченными возможностями созданы все условия, работает обученный персонал. С точки зрения экономики, это выгоднее, чем строительство нового учреждения. Вопросы оплаты содержания в таком центре обещано рассмотреть на областном уровне.

Анжела ГОЛУБЧИКОВА.



* Армен Миракян.

В 25 лет – начальник участка

Поработать в нескольких шахтах Высокотского ГОКа пришлось многим молодым работникам, чья трудовая биография началась на «Эксплуатационной». После закрытия шахты в ноябре 2008 года большинство из них перешло на «Магнитовую».

Так произошло и с нашим героем, Арменом Миракяном, пришедшим на ВГОК в 2002 году. Около шести лет он был электрослесарем на участке подземных подстанций и водоотливных установок на «Эксплуатационной», а в конце 2008-го устроился в аналогичное подразделение «Магнитовой». Здесь молодого человека заметили, и его карьера сделала скачок вверх. Уже через год ему предложили должность начальника участка.

Водоотлив на шахте – вещь серьезная, особенно когда речь идет о таких объемах откачки воды, как на этой шахте, – говорит главный инженер «Магнитовой» Дмитрий Рыбкин. – Сюда наобум не станешь принимать людей. Армену всего 25 лет, в таком возрасте это скорее исключение, чем правило, чтобы человек получал подобную должность. К тому же, на шахте вообще не практикуется частая смена людей. Чем дольше человек на своем месте, тем тверже он знает свое дело. Тем не менее, Армен Миракян зарекомендовал себя как добросовестный сотрудник, он умеет руководить работой и своих людей, и подрядных организаций, знает, что такое ответственность. Очень нравится его отношение к оборудованию, к коллегам. Аккуратен с документацией, светлый и легкий в общении человек.

Больше полугода Армен занимает свою должность. За это время на «Магнитовой», помимо плановых, провели капитальный ремонт главных водоотливных установок горизонта минус 130 метра, которые откачивают из шахты воду. Заменяли запорную арматуру, смонтировали новые насосные агрегаты.

Мы закупили два шламочных насоса, которые установили в водосборниках для постоянной откачки шлама, – говорит Армен Миракян. – Циркуляция воды в подземных выработках – это непрерывный процесс. Приток влаги идет с фабрики мокрого обогащения ВОЦа, отсюда она поступает в Главный карьер, а затем – на горизонт минус 130 метра. В шахту идет очищенная – фильтруется через толщу пород. В час успевают просачиваться порядка 1800 кубических метров влаги.

Всего на участке 24 человека, коллектив очень дружелюбный, сплоченный. Что такое шахтерское братство и взаимовыручка, Армен знает не понаслышке. Как и все горняки, может остаться после смены, если нужно, подменить электрослесаря. За эти качества его и ценят.

– Он из тех, кто далеко пойдет, – уверены его коллеги.

Елена ОСИПОВА.

Объемы перевозок увеличились

Для железнодорожников Нижнетагильского региона Свердловской магистрали минувший год оказался достаточно стабильным.

Итоги работы говорят об уверенном росте практически всех финансово-экономических показателей. А это значит, что большинство местных предприятий горно-металлургического комплекса постепенно увеличивает производственные объемы.

По сообщению специалистов службы корпоративных коммуникаций, погружено 35,7 млн. тонн грузов, что на 3,4 процента превышает показатели 2009 года. Среднесуточная погрузка выросла до 97,9 тыс. тонн в сутки. Грузооборот составил 11,4 млрд. тонно-километров, что на 9,4 процента выше показателей предшествующего года.

Больше всего в сравнении с 2009 годом железнодорожники перевезли железной и цветной руды (11,5 млн. и 6,5 млн. тонн, соответственно), черных металлов (4,3 млн. тонн). На 36,5 процента выросли объемы перевозки флюсов, на 24 процента – гранулированных шлаков, на 14,4 процента – цемента и почти на 10 процентов – лома черных металлов.

Ольга КУЛАЕВА.

акция «Наш общий снег»

Вагонские горки



* Снежный городок у Дворца культуры имени И.В. Окулева.



* Горка на площади Танкостроителей.

– И в газете «Тагильский рабочий», и на сайте редакции неоднократно появлялась критическая информация в адрес ледового городка на Театральной площади.

А про снежные городки Вагонки не было ни плохого, ни хорошего слова, будто их и не существовало, – позволил нам житель Дзержинского района Евгений Николаевич. – Конечно, размах снежного строительства уже не тот, что раньше, и оформление скромнее. По сравнению с той красотой, которая была на площади у Дворца культуры имени И. В. Окулева накануне Года Быка, то есть в декабре 2008 – январе 2009 года, сегодня не городок, а слезы. Но тогда не было кризиса, и УВЗ мог себе позволить забор изо льда с подсветкой, множество горок для разного возраста и аттракционы. В прошлом году заводчане тоже старались, делали и горки, и сказочных персонажей из снега. Даже посвятили часть скульптур 75-летию Уралавтонзавода. Поэтому прошу корреспондентов сфотографировать наши городки и показать тагильчанам, что и на Вагонке были горки.

Горки не просто были, они все еще стоят на прежнем месте, и мы выполняем желание читателей, решившего таким образом поучаствовать в редакционной акции «Наш общий снег».

Подготовила Людмила ПОГОДИНА.



Уральская панорама

Студентов поздравил глава региона

Губернатор Александр Мишарин вчера поздравил студентов с их историческим праздником – Татьянинным днем.

Средний Урал по праву считается одним из крупнейших образовательных и научных центров России. На сегодняшний день в нашей области учатся около 300 тысяч студентов.

Александр Мишарин от всей души поздравил студентов и их наставников с Днем российской студенчества. Он пожелал молодежи отличной учебы, творческих и научных открытий, радости от общения с друзьями и любимыми, здоровья и благополучия.

Эхо теракта в Домодедово: в Кольцово – тотальный контроль

Как сообщили «Новому Региону» в пресс-службе авиаузла, 24 января, в соответствии с указом президента РФ, в международном аэропорту Кольцово введен ряд дополнительных мер для служб аэропорта, линейного отдела внутренних дел, пограничной и таможенной служб.

В аэровокзальном комплексе и на прилегающей территории осуществляется патрулирование группами быстрого реагиро-

вания, кинологами со служебными собаками и нарядами милиции, выставлены дополнительные группы вневомоиспешной охраны и дополнительные стационарные посты охраны. Сотрудники в сменах прошли дополнительный инструктаж. Также отработывается схема взаимодействия служб на случай возникновения чрезвычайной ситуации. Со вчерашнего дня действуют ограничения допуска сторонних организаций на въезд на территорию аэропорта Кольцово. Также временно приостановлено проведение экскурсий по аэропорту Кольцово.

Руководство аэропорта Кольцово, а также уполномоченные представители Кольцовской таможни, контрольно-пропускного пункта «Екатеринбург-аэропорт», ЛОВД обращаются ко всем, кто в ближайшее время собирается в аэропорт Кольцово, с просьбой с пониманием относиться к требованиям сотрудников и соблюдать меры авиационной безопасности.

Железная дорога тоже усиливает охрану

Свердловская железная дорога вводит дополнительные меры безопасности на своих объектах, сообщили агентству ЕАН в службе корпоративных коммуникаций компании.

С работниками вокзальных комплексов, локомотивных и поездных бригад проводятся инструктажи. Приняты дополнительные меры по усилению охраны и пропускного режима на наиболее важных объектах железнодорожного транспорта и объектах с массовым пребыванием людей. Усилен контроль на территориях станций, путях отстоя пассажирских составов и на маршрутах движения поездов.

Руководство свердловских вокзалов переведено на круглосуточный график работы. Персонал дежурной смены совершает обход вокзальных комплексов совместно с сотрудниками ЛУВД. Проверяются залы ожидания, площадки коммерческой инфраструктуры, служебные помещения, а также неэксплуатируемые участки.

УрФУ построит новые общежития

Руководство Уральского федерального университета, образованного на базе УГТУ-УПИ и УрГУ,

готовится к масштабному строительству. Планируется, что на площади 590 гектаров в районе озера Шарташ появятся студенческий кампус, технопарк, стадион и паркинги.

Как сообщил на сегодняшней пресс-конференции в Екатеринбурге ректор вуза Виктор Кошмаров, скорость проектирования и строительства зависит не только от объемов финансирования. Основной проблемой сейчас является перевод федеральных земель (лесов I категории) в иной статус. Кроме того предстоит провести общественные слушания по вопросу строительства. По словам Виктора Кошмарова, кампус УрФУ расположится на 540 гектарах земли, остальные 60 займет технопарк. Вероятно, он появится задолго до открытия студенческого городка: перед руководством вуза стоит задача оформить участок под технопарк в течение 3 месяцев.

Бороться с ВИЧ будут суперпрофессионалы

Мультипрофессиональные команды для всесторонней помощи ВИЧ-инфицированным будут созданы в муниципальных образованиях Среднего Урала, сообщили агентству ЕАН в пресс-службе Свердловского областного центра по профилактике и лечению ВИЧ-инфекции.

Во втором полугодии 2011 года такие команды начнут работать в 10 городах региона.

Мультипрофессиональная команда объединяет усилия специалистов различного профиля: медиков, социальных работников, психологов. Основная задача подобных команд – помочь пациенту вовремя проходить диспансеризацию, без пропусков и опозданий принимать антиретровирусные препараты, предназначенные для лечения ВИЧ-инфекции, тормозящие размножение вируса в крови. Стоит отметить, что на базе Свердловского областного центра по профилактике и лечению ВИЧ-инфекции действуют 9 мультипрофессиональных команд. Они работают с ВИЧ-инфицированными пациентами Екатеринбург.

27 января, с 10.00 до 12.00, в общественной приемной полномочного представителя президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе будет вести прием жителей города Нижний Тагил Анатолий Дмитриевич Чусовитин, председатель комитета по городскому хозяйству администрации города Нижний Тагил.

Прием будет проходить по адресу: ул. К. Маркса, 34 (учебный корпус горно-металлургического колледжа)

По сообщениям ЕАН, «Нового Региона», АПИ подготовила Наталья ДУЗЕНКО.

